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КОМУНІКАЦІЯ  

Комунікація зі студентами буде здійснюватися електронною поштою або в 

аудиторії за розкладом.  

АНОТАЦІЯ КУРСУ  

Пререквізити дисципліни: Програма навчальної дисципліни 

«Педагогічна (асистентська) практика» складена відповідно до освітньо-

наукової програми «Обчислювальна математика, методи математичної фізики, 

варіаційне числення і теорія оптимального керування та механіка» підготовки 

докторів філософії за спеціальністю 113 «Прикладна математика».  

Зміст  

Навчальна дисципліна покликана сформувати комунікативні компетенції 

здобувачів вищої освіти третього рівня (докторів філософії) і передбачає 

високий рівень опанування й використання наукової української мови та 

здатність продукувати науковий дискурс і репрезентувати результати наукових 

досліджень на відповідному професійному рівні.   



Метою педагогічної (асистентської) практики є формування у 

аспірантів компетентностей майбутніх науково-педагогічних працівників, 

здатних здійснювати аналітичне осмислення стану та перспектив розвитку 

математичних наук, створювати та впроваджувати новий зміст освіти в галузі 

прикладної математики та інформаційних технологій та новітні технології 

навчання; набуття навичок застосування методів, методик, систем та технологій 

навчального процесу в закладах вищої освіти при викладанні прикладних 

математичних дисциплін. 

Цілі курсу:  

Інтегральна компетентність: 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми в галузі професійної та 

дослідницько-інноваційної діяльності у сфері математики та статистики із 

залученням отриманих знань із суміжних навчальних дисциплін, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та 

професійних практик. 

Загальні компетентності: 

ЗК 01. Здатність до критики та самокритики.  

ЗК 02. Здатність до співпраці в міжнародному науковому середовищі, в 

міждисциплінарній команді.  

ЗК 04. Здатність користуватися загальнонауковими філософськими 

положеннями для всебічного розвитку системного наукового світогляду та 

міждисціплінарного підходу у розв’язанні проблем.  

ЗК 08. Здатність до здійснення освітньої діяльності у закладах вищої освіти та 

комунікацій у педагогічному середовищі 

Фахові компетентності: 

ФК 03. Здатність до критичного аналізу та оцінки отриманих даних та сучасних 

наукових досягнень.  

ФК 06. Здатність будувати математичні моделі для опису та подальшого 

аналізу явищ та процесів.  

 ФК 08. Здатність переносу результатів математичних досліджень на 

нематематичні контексти.  
 

Очікувані результати   

У результаті вивчення навчальної дисципліни аспірант повинен знати: 

основні форми організації і основи планування освітнього процесу; дидактичні 

принципи проведення всіх видів навчальних занять та зміст документів, що їх 



регламентують; форми та методи контролю результатів навчання здобувачів 

вищої освіти; види навчально-методичного забезпечення освітнього процесу та 

вимоги до них; форми та методи виховної роботи зі студентами; 

вміти: визначати мету та завдання навчальних занять; застосовувати різні 

форми та методи освітньої взаємодії; застосовувати сучасні освітні технології, 

інформаційно-комунікаційні та інтерактивні; розробляти навчально-методичні 

матеріали та здійснювати контроль знань студентів. 

Що забезпечує наступні програмні результати навчання:  

ПРН 01. Вміти створювати стратегію діяльності з урахуванням 

загальнолюдських цінностей, суспільних та державних виробничих інтересів. 

ПРН 03. Вміти ефективно спілкуватися із спеціальною та загальною 

аудиторіями, а також представляти складну інформацію у зручний та 

зрозумілий спосіб усно і письмово, використовуючи відповідну технічну 

лексику та методи. 

ПРН 06. Вміти здійснювати аналіз поставленої задачі, працювати з 

літературою, обирати шляхи до вирішення проблеми, застосовувати сучасні 

методи дослідження, робити висновки, оцінювати отримані результати. 

ПРН 08. Вміти представляти та обговорювати результати своєї наукової роботи 

іноземною мовою (англійською або іншою відповідно до специфіки 

спеціальності) в усній та письмовій формі. 

ПРН 09. Вміти професійно презентувати результати своїх досліджень на 

міжнародних наукових конференціях, спеціалізованих наукових семінарах, 

готувати до друку наукові статті в основних наукових виданнях у даній області; 

практично використовувати іноземну мову (в першу чергу – англійську) у 

науковій та педагогічній діяльності. 

ПРН 11. Вміти здійснювати освітню діяльність у закладах вищої освіти. 

ПРН 13. Вміти використовувати та застосовувати знання основних та 

спеціальних математичних дисциплін до вирішення загальних наукових 

проблем.  

ПРН 14. Вміти розв’язувати конкретні математичні задачі, сформульовані у 

термінах даної предметної області; оцінювати ступінь адекватності 

математичної моделі явищу, яке вона описує.  

ПРН 15. Вміти здійснювати базові перетворення математичних моделей для 

зручності розв’язання відповідних задач; надавати інтерпретацію отриманих 

результатів.  



Форми і методи навчання  

Курс буде викладений у формі лекцій (16 год.), практичних занять (14 

год.) та організації самостійної роботи студентів (90 годин).  

Базова підготовка здобувачів здійснюється на лекційних та практичних 

заняттях, але більша частина навчального матеріалу засвоюється завдяки 

самостійному вивченню предмета аспірантами денної форми навчання під час 

семестру. Під час викладання дисципліни використовуються методи навчання: 

словесні (лекція, пояснення); наочні презентації; дискусійне обговорення; 

самостійна робота з літературними джерелами, консультації.  


